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Dobrovoľníci
obnovovali
slovenské kostolíky

Začiatkom leta sa 15 študentov
zo Španielska (z andalúzskej
Granady) a pár Slovákov
zúčastnilo na tzv. pracovnom
tábore (campo de trabajo) v
Zbrojníkoch neďaleko Levíc.

23.09.2006

Dobrovoľníci týždeň pomáhali na
miestnej fare a susedných kostoloch
v Hontianskej Vrbici a Kukučínove.
Nebola to práca jednoduchá. Pri



kostole v Hontianskej Vrbici klčovali
pne stromov. V Kukučínove bolo zase
treba zaviesť novú elektrickú
prípojku, čo znamenalo vykopať
jamu po kolená od stĺpu na ceste,
okolo kostola až po sakristiu.

Dôležitejšia ako práca bola však
pláca. V prvom rade to bola veľká
pohostinnosť najmä zo strany pána
farára Eduarda, ktorý mladých
pomocníkov ubytoval v miestnej
škole a zároveň im zabezpečil rôzne
poobedné aktivity, ako napríklad
tenis, bazén, futbal, opekačku a
rozličné výlety, pri ktorých mu
vypomohli aj pohostinní farníci. Ešte
lepšou plácou bola dobrá atmosféra,
ktorá vyplývala z niekoľkých
faktorov. Hlavným bola
pravdepodobne štedrosť, ktorou sa
nešetrilo na oboch stranách. Dalšie
dobrá vyplývali predovšetkým z
duchovného podtónu tábora.
Predstavovali ich ranná svätá omša,
posvätný ruženec, dobrovoľné



rozjímanie a duchovné čítanie aj zo
Svätého písma. Vďaka takto kvalitne
prežitým dňom vládla v kolektíve
výborná nálada a napriek
prebdeným nociam a skorým ránam
bolo vždy dosť elánu na tých 6 hodín
tvrdej práce.

Campo de trabajo je jednou z foriem
letného apoštolátu osobnej prelatúry
Opus Dei. Často sa koná v inej
krajine, nielen kvôli spoznávaniu
novej krajiny, ale najmä kvôli
kresťanskej formácii tých, ktorí sa
zúčastňujú na týchto aktivitách.
Základnou črtou Opus Dei je fakt, že
okrem niekoľkých kňazov väčšina
členov sú laici, ktorí pracujú a
zakladajú študentské domovy pre
univerzitných študentov. Takýmito
domovami sú aj centrá v Granade a v
Bratislave. V nich sa konajú rôzne
aktivity, náučné prednášky,
vyučovanie jazykov a katolícka
formácia mladých. Nebol teda
problém zavolať 15 študentov,



ochotných vyplniť svoje prázdniny
užitočnou službou druhým. A tak
budúci lekári, inžinieri či právnici,
ktorí navštevujú tieto dve centrá (či
už z duchovných, alebo zo
sekulárnych dôvodov), prišli priložiť
ruku k obnove kostolíkov neďaleko
Zbrojníkov.
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